

KÖNYVTÁRHASZNÁLATI SZABÁLYZAT

Legfontosabb tudnivalók

A könyvtár nyilvános szolgáltatásait igénybe veheti bárki, aki a könyvtárhasználati szabályzatot magára nézve elfogadja és betartja.

A könyvtárat használhatja **könyvtári látogatóként vagy könyvtári tagként.**

A könyvtár látogatói a szolgáltatások adott körére ingyenesen jogosultak.

A könyvtár megtekintése,

A Könyvtári Találkozóhely, a Gyermek-és Tinivilág, az Europe Direct szolgáltatásai, valamint az I. emelet szolgáltatásai közül:

- Tájékoztatás a szolgáltatásainkról, a gyűjteményünkről, a könyvtári rendszerről;
- A nyomtatott dokumentumok helybenhasználata;
- A könyvtár gépi katalógusának (opac) használata.
- Az eMagyarország Pont használata.

Távhasználattal 24 órán keresztül elérhető szolgáltatások a könyvtár honlapján: www.kjmk.hu , www.bacstudastar.hu

Ruhatár, amelynek használata kötelező!

Bababarát terület szolgáltatásai.

A nyilvánosság számára meghirdetett ingyenes programok.

Könyvtári tagsággal igénybe vehető alapszolgáltatások:

Valamennyi nyilvános térben elhelyezett **gyűjtemény helybenhasználata.**

Számítógép használata internet eléréssel.

Hozzáférés a **könyvtár hálózatán elérhető adatbázisokhoz.**

Tájékoztatás, a könyvtáros segítségnyújtása: a katalógusaink, kézikönyvtárunk, eszközeink használatához, az elektronikus ügyintézéshez, az e-tanuláshoz.

Meghatározott számú **dokumentum kölcsönzése** meghatározott időre.

Könyvtárközi kölcsönzés szolgáltatása.

Előjegyzés szolgáltatás.

Részvétel adott **könyvtári programokon, használóképzéseken.**

Otthon Könyvtár szolgáltatás a személyes használatban akadályozottaknak.

Távhasználattal 24 órán keresztül elérhető jelszóhoz kötött szolgáltatások a könyvtár honlapján: www.bacstudastar.hu ; www.kjmk.hu.

A további szolgáltatásokról és díjtételekről kérjen információt a tájékoztatási pontokon.

Könyvtári tagság

A **könyvtár tagjává** válik az, aki személyi adatait megadja és igazolja.

A könyvtári tagok adatai számítógépre és nyomtatott személyi nyilvántartásba kerülnek. A könyvtári tagságot a számítógépes és nyomtatott személyi nyilvántartás igazolja., amely feljogosít az olvasójegy használatára.

A könyvtári tagság **beiratkozási díjhoz** kötött.

A **18 éven aluli használó** könyvtári tagságához szülőjének, gondviselőjének, 18 éven felüli magyar állampolgárnak a **kezessége**, írásos hozzájárulása szükséges.

Külföldi állampolgár tagságához ideiglenes tartózkodási engedélyének és útlevelének, az EU tagországokból érkezőknek – a jogszabályban rögzítettek szerint – személyi igazolványának bemutatása szükséges. Az ideiglenes tartózkodási engedéllyel nem rendelkező külföldi állampolgár könyvtári tagságához 18 éven felüli magyar állampolgár kezessége kell.

Ingyenes könyvtári tagságot kapnak a 16 éven aluliak, a 70 éven felüliek, az Otthon Könyvtár tagjai, a vak és gyengénlátó emberek, a könyvtárak, a muzeális intézmények és a levéltárak dolgozói.

Kedvezményes beiratkozási díjat fizetnek a diákok, a nyugdíjasok, a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete és a Könyvtári Dolgozók Független Szakszervezete tagsággal rendelkezők valamint a mozgássérültek. **A kedvezményre való jogosultságot igazolni kell.**

A **Kecskemét Kártya** tulajdonosai az adott évben biztosított kedvezményre személyesen, érvényes kártyájuk bemutatásával és személyi adataik igazolásával jogosultak.

Beiratkozási díjak:

Könyvtári tagság: 1500,- Ft/év, 750,- Ft/fél év

Kedvezményes könyvtári tagság: 600,- Ft/év

A könyvtári tagságot igazoló **olvasójegy** elvesztését azonnal be kell jelenteni a könyvtár olvasószolgálatánál. Az elvesztett jegy pótlásának költsége a könyvtári tagot terheli.

Kecskemét, 2017. január 01.


Ramháb Mária
megyei könyvtárigazgató,
főtanácsos



